

"Русија ће учинити све што је неопходно да би Србији о пружила подршку", поручио је данас заменик премијера Руске Федерације и копредседавајући руско-српског Мешовитог комитета Дмитриј Рогозин. С друге стране, премијер Вучић изјавио је да су ракете С-300 "скупе за Србију" и да ће Србија размотрити куповину неких јефтинијих система.



"Ово је само макета. То је сувише сукпо за нас, немамо ми новац за то", рекао је Александар Вучић поводом евентуалне куповине С-300 и захвалио руској страни што је понудила коректне услове.

"Обезбедићемо директну подршку савезнику на Балкану. У најскорије време размотрићемо ваше молбе", рекао је Рогозин на заједничкој конференцији за новинаре након састанка са српским премијером Александром Вучићем.

На питање да ли ће Русија помоћи Србији приликом набавке система С300, за који је српски премијер рекао да су за нашу земљу прескуп, ни Рогозин ни Вучић нису зелели да изнесе детаље разговора који је у току, а који ће према српском премијеру трајати још много месеци.

Рогозин је рекао да се Русија не меша у безбедносна питања Србије, која како је

поручио, има право да набавља високо ефикасно неофанзивно наоружање.

"Како Србија процењује своју безбедносну ситуацију је њено лично питање, ми само разматрамо техничке детаље", указао је Рогозин.

Председник Владе Србије Александар Вучић састао се данас у Влади Србије са замеником премијера Руске Федерације и копредседавајућим руско-српског Мешовитог комитета Дмитријем Рогозиним



Говорећи о томе да ли Србија, која је на европском путу може имати проблема због сарадње са Русијом, којој је ЕУ увела санкције, Рогозин је рекао да и земље Уније укидају санкције тамо где им одговара, а спроводе их тамо где "уопште немају интерес".

Он је оценио да учешће у НАТО не омогућава додатну безбедност, те подвукао да је Србија 1999. године имала систем одбране С300, да не би било разрушених зграда по

Београду и Србији.

Вучић је и раније у више наврата најљивао војну сарадњу са Русијом, али се она никада није остваривала.

Премијер је још у мају 2013. године на аеродрому Батајница најавио да купујемо шест авиона Миг-29М, а касније се то проширило на дубоку модернизацију читавог ваздухопловства, уз набавку ракетних система и радара. Створена је атмосфера да је то готова ствар и да се само ишчекује нова опрема. Две године касније, у краткој изјави министар Гашић рекао је да се од тога одустало јер у тешкој економској ситуацији земља нема могућности за нови кредит, изјавио је војни аналитичар Александар Радић.

(Спутник-НСПМ)